

Вилла в Кортихо Бланко, Сан-Педро-де-Алькантара

Cortijo Blanco

REF. 5054

€5,950,000



СПАЛЬНИ / 8

ВАННЫЕ / 9

ПЛОЩАДЬ / 1006 m² TEPPACA / 210 m²

MINMO LUX

15.11.2025 | inmoluxgroup.com

01



ВИЛЛА В КОРТИХО БЛАНКО, САН-ПЕДРО-ДЕ-АЛЬКАНТАРА

Эта изысканная современная вилла продается в закрытом жилом комплексе, состоящем всего из 3 вилл, расположенном в престижном районе Сан-Педро-де-Алькантара. Эта прибрежная жемчужина является неотъемлемой частью элегантной Марбельи, органично сочетающей в себе традиционную привлекательность и современные удобства. Благодаря оживленному центру города, живописной пляжной набережной Пасео и Бульвару, а также удобной близости к Пуэрто-Банусу, Сан-Педро-де-Алькантара является желанным местом отдыха. Кортихо Бланко, скрытая жемчужина в Сан-Педро, предлагает больше, чем кажется на первый взгляд. Этот восхитительный район, наполненный характером, может похвастаться целым рядом идеальных жилых помещений. От традиционных до современных роскошных объектов, Кортихо Бланко отвечает самым разным вкусам. Благодаря своему стратегическому расположению он находится в непосредственной близости от центрального района Сан-Педро, пляжа и недавно построенного района Нуэва-Алькантара на востоке, Пуэрто-Бануса на западе и набережной Сан-Педро на севере. В районе процветают очаровательные кафе, бутики и рестораны для гурманов, а также большой супермаркет. Кроме того, поблизости находятся несколько известных международных школ и престижные поля для гольфа. Эта вилла - воплощение роскоши, расположенная всего в нескольких минутах от пляжа и его живописной набережной, откуда можно неспешно прогуляться как до Пуэрто-Бануса, так и до Сан-Педро. Грандиозная вилла площадью 1006 м² с дополнительными террасами площадью 210 м², окруженная зелеными ландшафтами и такими же роскошными резиденциями, отличается элегантным и экологичным современным дизайном. Находясь в полной гармонии с окружающей средой, эта впечатляющая резиденция демонстрирует современную эстетику, украшенную изысканными элементами, передовыми технологиями и первоклассными материалами. Продуманный дизайн виллы включает в себя просторные и светлые жилые помещения, стильные ванные комнаты, полностью оборудованную кухню открытой планировки и просторную столовую. Впечатляющая зона развлечений включает в себя телевизионную гостиную, бар, современный винный погреб и спа-зону с тренажерным залом, сауной и турецкой баней. Воплощая минимализм скандинавского стиля в интерьере, дом излучает яркость и элегантность, подчеркнутые палитрой мягких природных оттенков и теплых тонов дерева. Переход к обширной открытой гостиной и частному саду с пышными лужайками, зрелыми пальмами и великолепным бассейном. Беспрепятственный переход из помещения на улицу воплощает в себе великолепный средиземноморский стиль жизни, приглашая жителей насладиться исключительным климатом, который считается лучшим в континентальной Европе. Оснащенный по последнему слову техники, экологически чистый и энергоэффективный дом находится в безупречном состоянии, обещая самые высокие стандарты роскошной жизни. Это рай для тех, кто стремится к эксклюзивному образу жизни, и жильцам посчастливится насладиться уникальным опытом жизни в прекрасной Марбелье.

Посмотреть на нашем сайте:





























ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ